Уважаемые коллеги!

2 – 7 июля 2018 г. 
в отеле Гранд Хаят в Сан-Франциско, Калифорния, США. будет проходить Всемирный конгресс IEEE по компьютерным сервисам (IEEE SERVICES 2018)

Конгресс охватывает все аспекты как существующих, так и появляющихся вновь инновационных сервисов и приложений. Он затрагивает такие направления построения компьютерных систем и сетей как облачные вычисления, периферийные вычисления, интернет вещей, а также исследования и технологии в области интеллектуальных вычислений, методов машинного обучения, анализа больших массивов данных, включая обеспечение таких показателей качества как высокая производительность, безопасность, конфиденциальность, надежность, достоверность и экономичность.

Конгресс включает в себя семь конференций/конгрессов: 
[bookmark: _GoBack]IEEE International Conference on Cloud Computing (CLOUD),
IEEE International Conference on Web Services (ICWS),
IEEE International Congress on Big Data (BigDataCongress),
IEEE International Conference on Services Computing (SCC),
IEEE International Conference on Cognitive Computing (ICCC), 
IEEE International Congress on Internet of Things (ICIOT),
IEEE International Conference on Edge Computing (EDGE)
и спонсируется только Компьютерным сообществом IEEE под патронажем Технического комитета по вычислительным службам (Technical Committee on Services Computing (TCSVC)).

Оргкомитет конгресса приглашает Вас подать оригинал научной статьи на подходящую по тематике конференцию/конгресс.

Все представленные работы будут рецензироваться не менее чем тремя членами программного комитета. Принятые статьи с подтвержденной презентацией будут опубликованы IEEE Computer Society Press в материалах конференции. На каждой конференции/конгрессе будут объявлены победители конкурса на лучшую статью (Best Paper Award) и лучшую студенческую статью (Best Student Paper Award). Авторам выбранных работ будет предложено представить расширенные и дополненные версии своих статей в журнал IEEE Transactions on Services Computing (TSC) а также в другие подходящие по тематике журналы.

Ключевые даты:
Представление статьи не позднее 10 января 2018 года.
Уведомление авторов о принятии работы - 15 марта 2018 года.
Подготовленный оригинал-макет статьи - 31 марта 2018 года.

Веб-сайт конгресса: http://conferences.computer.org/services/2018/

